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Адвокат Дејан А. Васић изјавио је јуче Танјугу да Србима који су ухапшени у суботу у
Косовском поморављу прете вишегодишње затворске казне за кривична дела која им се
стављају на терет. Васић је рекао да су петорица Срба, којима је судија Еулекса одредио
притвор, осумњичени за „напад на правни поредак Косова, неовлашћено поседовање
оружја и ометање полиције у вршењу службене дужности”.

  

  

Васић је подсетио да је истрага коју води Специјално тужилаштво Косова против
петорице Срба затворена за јавност и да је полиција приликом хапшења запленила
њихове мобилне телефоне, компјутере и друге личне ствари. Он је додао да су Срби
смештени у притворске јединице у Гњилану и Приштини, да су одвојени од осталих
притвореника и да ће их ускоро моћи посетити неко од чланова најуже породице.

  

Председник општине Партеш/Пасјане Ненад Цветковић, изабран на косовским локалним
изборима, изјавио је јуче да је "Полицији Косова" пријавио пет радника МУП-а Србије
зато што су претили и узнемиравали Србе који живе у тој општини.

  

Цветковић је за агенцију Бета изјавио да су ухапшени радници Полицијске управе
Гњилане претили двојици радника у општини Партеш/Пасјане Ивици Јанчићу и Николи
Павловићу. Њима двојици је, како је рекао, на саслушању у Врању, где је од 1999. године
измештена ПУ Гњилане, запрећено да морају да напусте косовске институције или ће
бити ухапшени. Општина Партеш – Пасјане формирана је по плану специјалног
изасланика УН Мартија Ахтисарија и обухвата искључиво насеља у којима живе Срби у
општинама Гњилане и Косовска Каменица. Специјалне јединице "косовске полиције" су у
суботу у раним јутарњим сатима ухапсиле шесторицу Срба од којих је петорици одређен
једномесечни притвор. Четворица Срба који су у притвору радници су Полицијске управе
Гњилане, радили су у Врању, а живели на Косову. У притвору су Златко Денић, Младен
Димитријевић, Никола Трајковић, Драган Стојковић и Горан Матропазовић.
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